

**Najchętniej
czytana gazeta
w Kartuzach**



REGATY DLA KAZDEGO!



Nie tylko profesjonaliści mogą brać udział w żeglarskiej rywalizacji - już w najbliższy weekend w Centrum Sportów Wodnych i Promocji Regionu na Żłotej Górze w Brodnicy Górnej koło Kartuz odbędzie się II etap regat dla amatorów. Warunkiem uczestnictwa jest jedynie posiadanie uprawnień do sterowania żaglówką, czyli minimum żeglarza jachtowego.

STR. 3

Niezwykła wyprawa starą skodą, czyli „Kaszëbë-Sybir 2013”

Dwanaście granic, czworo Pomorzan, piętnaście tysięcy kilometrów, auto warte 2 tys. zł. Trzy cele: promocja ukochanych Kaszub, przypomnienie losów kaszubskich zesłańców na Wschodzie, a przy okazji walka o zwycięstwo w rajdzie na Jedwabnym Szlaku.

– Pierwszą częścią projektu jest start w rajdzie „The Bamako Summer”, który rozpocznie się 22 sierpnia w miejscowości Nyiręgyháza na wschodnich Węgrzech i jeśli wszystko pójdzie zgodnie z planem zakończy się 31 sierpnia w Taszkencie, stolicy Uzbekistanu – mówi Piotr Bejrowski, pracownik Departamentu Programów Rozwoju Obszarów Wiejskich Urzędu Marszałkowskiego Województwa Pomorskiego. – Dalej pojedziemy już trasą zaplanowaną przez nas samych.

Podstawowym celem projektu jest promocja Kaszub oraz

przypomnienie losów pomorskich i kaszubskich zesłańców na Wschodzie poprzez upamiętnienie miejsc zsyłki na obszarze byłego Związku Sowieckiego. Po opuszczeniu Jedwabnego Szlaku pomorscy podróżnicy przejadą przez Kirgistan i Kazachstan w kierunku Syberii.

Spotkają się z polską społecznością w Czkałowie w Kazachstanie, a za Uralem i w innych miejscach na trasie poszukają śladów sowieckich deportacji z Pomorza. W 1945 roku zesłano na Wschód ponad 15 tys. zidentyfikowanych z imienia i nazwiska polskich mieszkańców przed-

wojennego województwa pomorskiego, w tym kilka tysięcy Kaszubów.

Do Europy wrócą przez Baszkirię i Tatarstan, gdzie zetkną się z licznymi narodami zamieszkującymi te republiki Federacji Rosyjskiej. Na zakończenie wyprawy członkowie „Kaszëbë Team” upamiętnią na Polskim Cmentarzu Wojennym w Katyniu polskich obywateli deportowanych i zamordowanych na Wschodzie.

Honorowy patronat nad wyprawą objęli Mieczysław Struk, marszałek województwa pomorskiego,

a także Janina Kwiecień, starosta powiatu kartuskiego.

Uczestnicy: Ewa Popiel, Piotr Bejrowski, Łukasz Kalociński, Grzegorz König. Więcej o wyprawie na: www.facebook.com/Kaszebe-Team

Fot. Mat. organizatorów



Tą skodą uczestnicy wyprawy chcą pokonać 15 tys. kilometrów

POGODA	PIĄTEK 24°C / 13°C	SOBOTA 24°C / 13°C	NIEDZIELA 27°C / 14°C	PONIEDZIAŁEK 28°C / 15°C	WTOREK 24°C / 16°C	ŚRODA 23°C / 15°C	CZWARTEK 23°C / 15°C
---------------	------------------------------	------------------------------	---------------------------------	------------------------------------	------------------------------	-----------------------------	--------------------------------

Znajdź na
pomorski.info

- Nocna akcja na Bałtyku

Smigłowiec Marynarki Wojennej „Anakonda” przeprowadził w poniedziałek, 22 lipca akcję ratowniczą na Bałtyku. Holenderski marynarz, który złamał nogę został podjęty przez załogę „Anakondy” i przetransportowany na ląd. Około godziny 22.00 służby operacyjne Marynarki Wojennej zostały zaangażowane przez Morskie Ratownicze Centrum Koordynacyjne w Gdyni, że pomocy na morzu potrzebuje marynarz ze statku „Henry” znajdującym się około 15 mil morskich na północny wschód od Helu. Mężczyzna (obywatel Holandii) złamał nogę i musiał zostać przetransportowany do szpitala.

- Rejsy turystyczne pod lupą

Szybowce jednostek zabierających na pokład turystów mają przed każdym wyjściem w morze informować Kapitanat Portu o liczbie pasażerów na pokładzie. A przekazane w ten sposób dane będą weryfikowane przez funkcjonariuszy straży granicznej, bądź kontrolerów Kapitanatu Portu, którzy mają prawo do przeprowadzania kontroli „na wodzie”. Właśnie takie są najnowsze wytyczne po kontroli przeprowadzonej dziś (czyli w poniedziałek 15 lipca) w porcie we Władysławowie przez Urząd Morski w Gdyni.

- Wydobycie gazu łupkowego

Od 12 lipca prowadzone są prace, związane z przywróceniem zdolności wydobywczych gazu łupkowego odwiertu Opalino-2, zlokalizowanego w miejscowości Strzebielinie w gminie Gniewino. Prace, które wykonuje firma Exalo Drilling S.A. Pila z Centrum Zielona Góra, polegają na oczyszczeniu rur wydobywczych oraz spondu odwiertu przy użyciu motoru węgelnego i poszerzacza oraz przeprowadzenie zabiegu intensyfikacji cieczą kwasującą.

- Co zrobić ze starym autem? Rozbić!

Wyjące silniki, gotujące się chłodnice, odpadające koła i błotniki, stłuczki, a przede wszystkim emocjonująca rywalizacja - tak wyglądała VII edycja wyścigów Wrak Race, która odbyła się w niedzielę w Adventure Park w Kolibkach. Zasada imprezy jest prosta - wycisnąć ile się da ze starych samochodów przed oodaniem ich na złom. Samochody zawodników mogą mieć napęd tylko na jedną oś i muszą mieć co najmniej 15 lat. Wygrywa ten, który w wyznaczonym czasie zrobi największą ilość okrążeń i dojedzie do mety. A wcale nie jest to proste.

Setki tysięcy złotych dla policjantów i strażaków

Rafał Korbut

r.korbut@expressy.pl

BEZPIECZEŃSTWO | W poniedziałek marszałek Mieczysław Struk i wicemarszałek Ryszard Świński podpisali z Komendą Wojewódzką Policji w Gdańsku oraz Komendą Wojewódzką Państwowej Straży Pożarnej w Gdańsku porozumienia oraz umowy, dzięki którym obie jednostki zostaną wsparte kwotą 490 tys. złotych. Podpisano również 14 umów, dzięki którym możliwe będą zakupy samochodów ratowniczo-gaśniczych dla lokalnych Ochotniczych Straży Pożarnych, także z powiatu kartuskiego.

90 tys. zł dla policji

Pomorskie władze podpisały z insp. Wojciechem Sobczakiem, Komendantem Wojewódzkim Policji w Gdańsku, porozumienie dotyczące przekazania środków finansowych w kwocie 90 tys. zł na Fundusz Wsparcia Policji z przeznaczeniem na zakup aparatu - oświetlacza kryminalistycznego dla Laboratorium kryminalistycznego Komendy Wojewódzkiej Policji w Gdańsku. To urządzenie o zaawansowanej wysokospecjalistycznej technologii spełniające wymagania

w zakresie wszystkich technik daktyloskopijnych, które opierają się na fluorescencji i absorpcji. Przy zastosowaniu odpowiednich filtrów pasmowych urządzenie to ujawnia ślady papilarne. Urządzenie pozwala szybko i precyzyjnie przenieść ślady papilarne pozostawione na przedmiotach użytych w przestępstwie do systemu elektroniczno - komputerowego, celem dalszej analizy wizyjno-porównawczej. Zakup aparatu znacząco przyczyni się do poprawy skuteczności działań pomorskiej policji, szczególnie w zakresie zwalczania najpoważniejszych przestępstw przeciwko zdrowiu, życiu i mieniu mieszkańców Pomorza. Jednocześnie przekazanie środków finansowych w drodze porozumienia stanowi formalne zaangażowanie Województwa Pomorskiego na rzecz poprawy bezpieczeństwa publicznego.

Strażacy dostali 150 tys. zł

Ponadto marszałkowie podpisali ze st. bryg. Andrzejem Rószkowskim, Pomorskim Komendantem Wojewódzkim Państwowej Straży Pożarnej w Gdańsku, porozumienie dotyczące przekazania środków finansowych w kwocie 150 tys. zł na Fundusz Wsparcia

Państwowej Straży Pożarnej w Gdańsku z przeznaczeniem na budowę wspinalni szkoleniowej w Ośrodku Szkolenia Straży Pożarnej w Słupsku. Budowa nowoczesnej wspinalni treningowej wynika z konieczności szkolenia strażaków z państwowej oraz ochotniczych straży pożarnych, włączonych do Krajowego Systemu Ratowniczo-Gaśniczego z terenu województwa pomorskiego w zakresie działań na wysokościach, samoratownia i ratownictwo wysokościowego. Ponadto nowa wspinalnica szkoleniowa będzie umożli-

wiała prowadzenie szkoleń i treningów członków Specjalistycznej Grupy Ratownictwa Wysokościowego, które funkcjonuje w strukturze Komendy Miejskiej PSP w Słupsku, a także będzie zapleczem treningowo-szkoleniowym dla reprezentacji strażaków woj. pomorskiego, biorących udział w zawodach sportowych. Koszt całkowity wspinalni szkoleniowej oszacowano na 250 tys. zł.

Nowe auta dla strażaków-ochotników

W poniedziałek podpisanym zostało również 14 umów,

dzięki którym możliwe będą zakupy samochodów ratowniczo-gaśniczych dla lokalnych Ochotniczych Straży Pożarnych w: Debrznie, Dębicy Kaszubskiej, Karsinie, Konarzynie, Skórzewie, Bożympolu Wielkim, Kretyni, Pelplinie, Smętowie Granicznym, Hopowie, Kielnie, Tuchomiu, Zbychowie i Karwi. Łącznie na ten cel samorząd województwa pomorskiego przeznaczy 250 tys. zł.

KOMENTUJ na stronie
pomorski.info



Fot. DD

Grupa ENERGA planuje ogromne inwestycje

GOSPODARKA | Blisko 21 mld zł wyda na inwestycje do 2021 roku Grupa ENERGA. Takie wydatki zakłada zaktualizowana Strategia Grupy Energa na lata 2013-2020, która została właśnie przyjęta przez zarząd i pozytywnie zaopiniowana przez Radę Nadzorczą.

Spółka zamierza wydać zadeklarowane 21 mld złotych przede wszystkim na inwestycje w segmencie dystrybucji (12,5 mld zł) oraz na inwestycje w elektrownie konwencjonalne i gazowe, odnawialne źródła energii

oraz kogenerację, czyli proces technologiczny jednoczesnego wytwarzania energii elektrycznej i użytkowej energii cieplnej.

- Główne kierunki przyjętej w 2008 roku strategii Grupy Energa pozostają aktualne, co znajduje odzwierciedlenie w osiągniętych przez nas wynikach. Jednak trendy w elektroenergetyce czy uwarunkowania prawne skłaniają nas do szukania innowacyjnych rozwiązań, dzięki którym będziemy w stanie lepiej reagować na zmieniające się otoczenie rynkowe i potrzeby



klientów - wyjaśnia Mirosław Bieliński, prezes zarządu Energa SA. - Modyfikacja strategii pozwoli nam nie tylko osiągnąć pozycję preferowanego i niezawodnego dostawcy energii, ale również ograniczyć oddziaływanie na środowisko naturalne i zachować stabilność finansową poprzez inwestowanie w obszar częściowo regulowany, czyli dystrybucję.

Nowa strategia wynika również z przeformułowanej misji Grupy, która obecnie brzmi „poprawiamy komfort życia i pracy naszych klientów”. U podstaw Strategii Grupy

ENERGA leży dążenie do stworzenia zwartej, efektywnej i innowacyjnej grupy, która - dzięki współpracy i wzajemnemu wspieraniu się spółek - utrzyma pozycję lidera wśród polskich spółek użyteczności publicznej, podnosząc efektywność i jakość oferowanych usług. Realizacja nowej strategii ma wpłynąć m.in na osiągnięcie spadku emisyjności CO₂ z 0,72 Mg/MWh w 2012 roku do mniej niż 0,40 Mg/MWh w 2022 roku oraz wzrost mocy przyłączeniowej OZE z obecnych 1,6 GW do 6 GW. Realizacja strategii ma także przyczynić się do obniżenia całkowitego wskaźnika strat w dystrybucji.

GB

TYMKAN
SZAMBA BETONOWE

☎ 505-973-872

PRODUCENT ZBIORNIKÓW ŻELBETOWYCH

Szamba od 4 m³ do 12 m³

LNISKA 22, 83-330 ŻUKOWO
e-mail: biuro@tymkan.pl
www.tymkan.pl

SUPERSTAL
Producent garaży blaszanych oraz bram garażowych

SUPERSTAL
TYPowe I NA ZAMÓWIENIE

TANIO I SZYBKo

RATY

52/520-44-97 oraz 667-561-233
www.blaszaczki.pl

Amatorzy pod żaglami

REGATY | Co prawda I etap regat dla amatorów już za nami, ale to dopiero początek rywalizacji. Już w najbliższy weekend odbędzie się II etap tej widowiskowej imprezy. Wciąż można wziąć w nich udział.

Rafał Korbut

r.korbut@expressy.pl

Regaty dla Amatorów w systemie Match Racingu w klasie OMEGA I ORION rozpoczęły się w ubiegły tydzień w Centrum Sportów Wodnych i Promocji Regionu na Złotej Górze w Brodnicy Górnej koło Kartuz. Mecze odbywają się na zasadzie wyścigów każdy z każdym, przy udziale sędziów. Do I etapu regat zgłosiło się siedem załóg. Są to mieszkańcy gmin: Kartuzy, Steżyca oraz Nowa Karczma.

- W każdym dniu regat starty poprzedzone były szkoleniami - wyjaśnia Hanna Kajeta, zarządca CSWiPR. - Omawiane były zasady obowiązujące w wyścigach w oparciu

o przepisy PZZ i ISAF. Tego typu Regaty to nowa inicjatywa CSWiPR na Złotej Górze. Mają one na celu dostarczenie załogom wiedzy, która skutkuje podniesieniem umiejętności żeglarskich i budowaniem doświadczenia żeglarskiego na bazie współzawodnictwa.

Wyścigi na jeziorze Brodno Wielkie odbywały się z asekuracją oraz i zabezpieczeniem ze strony jednostek Ochotniczych Straży Pożarnych z Brodnicy Górnej oraz Dzierżążna.

W pierwszym dniu wyścigów, na skutek wykonywania zwrotów, dwóch załogantów przymusowo odbyło kąpiel w jeziorze. Z kolei w drugim dniu wyścigów jedna z załóg zaliczyła wywrotkę na skutek

błędu żeglarskiego. Dzięki pomocy straży załoga szybko wróciła do dalszej rywalizacji.

- Zapraszamy chętnych do udziału w II etapie zawodów dla amatorów już 27 - 28 lipca na godz. 10.00 - dodaje Hanna Kajeta. - Każde wyjście na wodę poprzedzone będzie szkoleniami z przepisów oraz zasad żeglugi. Zgłoszenia przyjmowane są na każdym etapie rozgrywanych regat. Więcej informacji znajduje się na stronie www.kartuzy.pl bądź pod numerem telefonu Zarządcy CSWiPR - tel. 505 245 950.

Najbliższe zawody to nie koniec. Kolejne etapy odbędą się 24 - 25 sierpnia, a następnie 31 sierpnia - 1 września.

Uczestnictwo w regatach dla amatorów to nie tylko sportowa rywalizacja, ale przede wszystkim świetny sposób na spędzenie wolnego czasu



Fot. CSWiPR

pomorski.info

Kaszubski odpust w Sianowie trwa

Od soboty w Sanktuarium Królowej Kaszub w Sianowie trwa Kaszubski Odpust Matki Bożej Szkaplerznej. Uroczystości zaplanowano na niemal cały tydzień, zakończą się w najbliższy poniedziałek.

Odpust w Sianowie rozpoczął się w ub. weekend, w niedzielę odbyła się Suma Pontyfikalna pod przewodnictwem J. E. Biskupa Diecezjalnego Ryszarda Kasyna. Kolejnego dnia została odprawiona msza św. z błogosławieństwem niemowląt i dzieci. Wtorek upłynął pod znakiem modlitw o piękną miłość dla zakochanych i naręczonych, natomiast wczoraj odprawione zostały msze św. w intencji członków i członków bractw i stowarzyszeń religijnych: Ro-

dzina Żywego Różańca, Czciciela Bożego Miłosierdzia, III Zakon św. Franciszka i Bractwo Świętego Szkaplerza.

Co natomiast nas czeka przez najbliższe dni? Już dziś, w czwartek 25 lipca, o godz. 10.00 odbędzie się msza św. w intencji nowych powołań. Przewodniczyć jej będzie J.E. Biskup Diecezjalny ks. dr Ryszard Kasyna. Tego dnia odbędzie się też pielgrzymka strażaków z całego powiatu. O godzinie 19 zebrani modlić się będą za żywych i zmarłych druhów.

Dzień później, w piątek w godzinach 10.00 i 19.00 odprawione zostaną msze św. w intencji jubilatów. Podczas uroczystości odnowione zostaną również przyrzeczenia



Fot. sanktuarium-sianowo.pl

Kaszubski odpust w Sianowie potrwa do najbliższego poniedziałku

mażeńskie. W sobotę natomiast do Sianowa przybędą rolnicy z całego powiatu kartuskiego (msza św. w ich intencji zaplanowana jest na godz. 10.00) oraz kierowcy, za których przybyli pomodlą się o godzinie 19.00.

Na niedzielę, 28 lipca, zaplanowano pielgrzymkę Cechu Rzemiosł Różnych i przedsiębiorców.

Msza św. w ich intencji odbędzie się o godzinie 9.00. Na niedzielę przewidziano również pielgrzymkę i modlitwy w intencji wszystkich pracowników samorządów. Tego dnia o godzinie 11.30 rozpocznie się Suma kończąca Wielki Odpust Sianowski - Msza św. pontyfikalna pod przewodnictwem ks. Prałata Mariana Szczepińskiego - Dziekana Kościelnego.

Obchody Kaszubskiego Odpustu zakończą się w poniedziałek 29 lipca modlitwą za zmarłych. (raf)

LEMAN
SERWIS
 Tokarskie Pnie 3, 83-304 Przdkowo
 tel. 58 685 10 83
 kom. 606 438 736

Naprawa:
 - ciągników rolniczych
 - sprzętu rolniczego
 - sprzętu budowlanego
 - samochodów ciężarowych
 - koszenie skarp i nieużytków
 - pielęgnacja trawników

DIAGNOSTYKA KOMPUTEROWA

wykasanie traw

**NAJNIŻSZE
 CENY OKIEN**

ŻUKOWO
 ul. Gdańska 63
 tel. 58/685-95-92

STYL
 www.stylsc.pl

BRAMY • OKNA • DRZWI

UZNANE
 ZA NAJBARDZIEJ
 OPINIOTWÓRCZE
 RADIO REGIONALNE
 W POLSCE

Radio Gdańsk

www.pomorski.info

Czytaj. Przeglądaj. Komentuj.
 Najważniejsze informacje
 z całego regionu.

www.facebook.com/pomorski.info

Jubileusz Fundacji Forum Atomowe

Rafał Korbut

r.korbut@expressy.pl

W tym miesiącu Fundacja Forum Atomowe świętowała swoje 5-lecie. Od 2008 roku organizacja prowadzi edukację polskiego społeczeństwa w dziedzinie fizyki i nauk pokrewnych, ale przede wszystkim pokojowego wykorzystania energii jądrowej i promieniotwórczości. Przez kilka lat działalności, Fundacji udało się zrealizować wiele ciekawych



i wartościowych projektów, do których należą m.in. „Atomowy Autobus – Mobilne Laboratorium” i „Spotkania z Energią Atomową”.

Czym zajmuje się i w jakim celu powstała fundacja? Forum Atomowe to zespół młodych, aktywnych i ambitnych ludzi, specjalizujących się w różnych dziedzinach, m.in. w fizyce jądrowej, ochronie radiologicznej, energetyce, ochronie środowiska, których wspierają pracownicy nauki i polskie instytuty z dużym doświadczeniem dydaktycznym i popularyzatorskim.

Dotrzeć do ludzi młodych

Fundacja nie ogranicza swoich działań do jednej wybranej grupy społecznej, jednak szczególną uwagę zwraca na młodzież. W programach edukacyjnych polskiego szkolnictwa podstawowego i średniego w ostatnich latach ograniczono liczbę godzin przedmiotów ścisłych. Aby przybliżyć młodym ludziom zagadnienia z zakresu fizyki, chemii czy energetyki jądrowej, Fundacja wykorzystuje nowoczesne i interaktywne metody nauczania, dzięki którym uczniowie w atrakcyjny sposób dowiadują się o atomistyce i promieniowaniu.

Największym sukcesem Fundacji jest projekt „Atomowy Autobus – Mobilne Laboratorium”, który dwukrotnie objechał Polskę. Akcja realizowana była w największych ośrodkach akademickich w kraju oraz w miejscach potencjalnej lokalizacji pierwszej polskiej elektrowni jądrowej, na terenach północno-zachodniej Polski. „Atomowy Autobus” to mobilne centrum informacyjne, wyposażone w pomoce dydaktyczne, takie jak: sprzęt audiowizualny, obiekty i urządzenia demonstracyjne czy mini-laboratorium atomistyki.

– Podczas wizyt w różnych miastach wolontariusze Fundacji dzielili się z uczestnikami mobilnego laboratorium rzeczową i aktualną wiedzą w zakresie ochrony radiologicznej, istoty promieniotwórczości, stosowanych technologii budowy reaktorów i systemów zabezpieczeń oraz kosztów budowy przyszłej elektrowni jądrowej – opowiada Łukasz Koszok, prezes Fundacji. – Podczas dwóch edycji „Atomowy Autobus” przejechał 5800 km, odwiedził 23 miejscowości, pracownicy FORUM spędzili 138 godzin prowadząc pokazy fizyczne i odpowiadając na pytania odwiedzających, a także wygłosili 66 seminariów popularnonaukowych. W obu edycjach stoisko edukacyjne odwiedziło co najmniej 8000 osób. Wiedza Polaków w zakresie szeroko rozumianej atomistyki jest bardzo ograniczona. W chwili, kiedy podejmujemy decyzję o rozwoju w Polsce energetyki jądrowej, bardzo ważne jest przygotowanie społeczeństwa do możliwości obiektywnego i opartego na aktualnej wiedzy, ustosunkowania się do potrzeby budowy siłowni jądrowych. Konsekwencją tych działań będzie niewątpliwie akceptacja społeczna dla tej ważnej, z punktu widzenia rozwoju naszego kraju, inwestycji – podkreśla prezes.

wą”, które skierowane są do szkół, uczelni wyższych, koł zainteresowań, organizacji pozarządowych i lokalnych społeczności zainteresowanych problematyką energetyki jądrowej i ochrony radiologicznej. W dotychczasowych 32 spotkaniach wzięło udział już około 2000 osób. W partnerstwie z Kaszubsko-Pomorską Szkołą Wyższą w Wejherowie prowadzone są zajęcia dydaktyczne dla szkół gimnazjalnych i średnich z okolic planowanej budowy elektrowni jądrowej. Zajęcia prowadzone są według specjalnie przygotowanego przez wolontariuszy Fundacji programu dydaktycznego pt. „Poskromiony Atom”. Porusza on zagadnienia związane z elektrycznością, promieniowaniem jonizującym i bezpieczeństwem elektrowni jądrowych. Stanowi nie tylko ciekawy wykład, ilustrowany pokazami, ale także interakcję z uczniami – przeprowadzane są konkursy i ćwiczenia. Na zajęciach słuchacze mogą m.in. ocenić swoją dawkę skuteczną od promieniowania jonizującego naturalnego i sztucznego czy zbadać hipotetyczne lokalizacje siłowni jądrowej.

Nowoczesne kształcenie, innowacyjne metody

Obecnie coraz popularniejsza jest przekazywanie wiedzy za pomocą technik komputerowych i Internetu. Podążając za światowymi trendami Zespół Fundacji przygotował platformę e-learningową Nukleo.pl, która uzupełni proces kształcenia, szczególnie uczniów i studentów. Portal składa się z trzech części, podzielonych na kategorie fizyczne, techniczne i związane ze społeczeństwem, które zawierają teksty, grafiki oraz animacje o charakterze popularnonaukowym. Na stronie dostępny będzie również leksykon pojęć oraz quiz. W świat fizyki i techniki wprowadzą odwiedzających wityrę dwie postaci: Maria i Albert, wzorowane na uczonych, którzy odegrali ważną rolę w rozwoju energetyki jądrowej, czyli Albercie Einsteina oraz Marii Skłodowskiej-Curie.

Nieustannie trwają także prace nad portalem tematycznym energijadrowa.pl, który redagowany będzie na bieżąco przez Wolontariuszy Fundacji.

Działalność Fundacji FORUM ATOMOWE można śledzić na stronie internetowej www.forumatomowe.org. Wolontariusze Fundacji chcą poprzez rzetelną informację, wszechstronną edukację oraz bezpośredni udział społeczeństwa w debatach publicznych uzyskać pełne poparcie dla budowy elektrowni jądrowej w Polsce oraz w innych krajach, które podejmują podobne wyzwania. Niezależnie od realizacji tej inwestycji w Polsce Fundacja zamierza kontynuować i rozszerzać swoją działalność i kierując się słowami Alberta Einsteina: „Ważne jest, by nigdy nie przestać pytać. Ciekawość nie istnieje bez przyczyny. Wystarczy więc, jeśli spróbujemy zrozumieć choć trochę jej tajemnicę każdego dnia. Nigdy nie trać świętej ciekawości. Kto nie potrafi pytać, nie potrafi żyć.”

Współpraca z Fundacją K-PSW

W jej ramach na początku swojej działalności realizuje projekt „Spotkania z Energią Atomo-



Bez limitu

YouTube i zwykłe strony www!

- Nielimitowane przeglądanie YouTube, ipla.tv oraz zwykłych stron www na nowoczesnym tablecie lub laptopie!
- Możliwość testowania superszybkiej technologii LTE przez 7 dni!

Plus Internet – najczęściej wybierany internet mobilny w Polsce!

Wzrost do 190cm, waga do 80kg, wiek do 65 lat, nie więcej niż 2 osoby. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi.

Wzrost do 190cm, waga do 80kg, wiek do 65 lat, nie więcej niż 2 osoby. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi.

Wzrost do 190cm, waga do 80kg, wiek do 65 lat, nie więcej niż 2 osoby. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi. Wyłączenie z oferty dla osób z niepełnościami, w tym z niepełnościami wzroku, słuchu, umysłowymi i innymi.

zestaw:
tablet Modacom
+ router ZTE MF60

od 1 zł

Lider technologii LTE

plus

Przyjdź i sprawdź!

Kartuzy
ul. Dworcowa 5
tel. 58 681 42 66

Sierakowice
ul. Słupska 2
tel. 58 684 77 88

Żukowo
ul. Gdańska 42
tel. 58 681 77 43

Wszystko, czego chcesz. Zawsze i wszędzie.

www.mediamarkt.pl

**NAJWIĘKSZY
NA ŚWIECIE
MEDIA MARKT**

1449,-
acer

15,6"
LED

Pamięć RAM 4GB

Dysk 500GB

Windows 8

acer Aspire E1-531
Notebook

Przekątna 15,6", rozdzielczość 1366x768, procesor Intel Pentium Dual-Core B960, pamięć RAM 4GB, dysk 500GB, nagrywarka DVD, Widows 8. Nr art.1198515

GDYNIA
ul. Kcyńska 27c

Centrum Obsługi Klienta:
801 420 420 z telefonów stacjonarnych
915 915 420 z telefonów komórkowych

www.mediamarkt.pl

Media Markt®

Nie dla idiotów!

SPRZEDAM

DOM w Wejherowie, budynki nadające się na działalność, działka sprzedam pilnie, tel. 501 549 579

GARAŻ murowany sprzedam, Wejherowo, ul. Strzelecka, stan bardzo dobry, tel. 697 361 474

MASZEWO Lęborskie, sprzedam dom, 6 pokoi, kuchnia, łazienka, piwnica, strych, garaż, budynek gospodarczy, 1200 m działki, cena 350 000 do negocjacji, tel. 502 102 831

SPRZEDAM kawalerkę, 26,5 m, w Lęborku, ul. Legionów Polskich, cena 75 000, tel. 669 664 420

SPRZEDAM miejsce postojowe w hali garażowej, Gdynia Witomino, 26 tys zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM mieszkanie 36 m kw, 2 pokoje, I piętro, po remoncie, os. Harcerskie, Wejherowo, tel. 505-896-681

SPRZEDAM działkę budowlaną, 600 m kw, Wejherowo, tel. 513-005-898

SPRZEDAM działkę 434 mkw. nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, z prawem budowy, media przy drodze, tel. 534 071 994

DZIAŁKA z domem, Gdynia Witomino, 512 m2, 900 tys. zł, tel. 502 686 196

DZIAŁKĘ położoną w dolinie Stupi z dostępem do rzeki, 7 km do Ustki, 4700 m2, 180 zł/m2, tel. 502 686 196

KUPIĘ

ZAMIENIĘ

DO WYNAJĘCIA

TANIE noclegi dla pracowników firm i nie tylko, tel. 781 426 010

ODNAJMIĘ umeblovany parter

domu w Bolszewie, tel. 781 426 010

WYNAJMIĘ lokal 48 m2, na pierwszym piętrze, w centrum Wejherowa, na działalność biurową, tel. 504 389 193

WYNAJMIĘ lokal 60 m2 parter na działalność lub biuro Rumia, tel. 504 389 193

WYNAJMIĘ domek holenderski, letniskowy, dwie sypialnie, salon, łazienka, kuchnia, atrakcyjnie położone, koło trzech jezior, lasy, Kaszuby, Borkowo koło Kartuz, 100 zł/doba, tel. 505 899 220

ODNAJMIĘ umeblovany parter domu, w Bolszewie, tel. 781 426 010

GDYNIA Redłowo, mieszkanie 2-pokojowe, 43 m2, tel. 58 671 25 05, dzwonić po 19

WYDZIERŻAWIĘ działkę, 434 mkw, nad morzem w Karwińskich Błotach, 1 km do pięknej plaży, tel. 516 260 766

POSZUKUJĘ

POSZUKUJĘ do wynajęcia 2 lub 3 pokojowego mieszkania (nie Orleksy) najlepiej na os. Kaszubskim, tel. 669 747 332

MOTORYZACJA

SPRZEDAM

SPRZEDAM Opel Corsa; 1,2, 1996 r, po remoncie, stan bdb., czarny, 3900 zł, tel. 511 745 863

SPRZEDAM Suzuki Bandit 2003r. nowe opony, stalowe oploty, motocykl po delikatnym szlifie, zerwana lampa, zegary i lusterka, 3,5 tys. zł, tel. 785 663 492

KUPIĘ

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!! Może być uszkodzone lub bez opłat!!! Gotówka i umowa od ręki! Każda marka i stan! Odbiór od Klienta, tel. 668 193 771

SKUP aut, złomowanie, wyrejestrowane, do wyrejestrowania, każda marka, dojazd do klienta, Wejherowo, Gdańsk, okolice, tel. 789 345 593

SKUP SAMOCHODÓW SZYBKO! GOTÓWKA!
☎ 788 558 401

INNE

ABSOLUTNIE każde auto kupię!!! Może być uszkodzone lub bez opłat!!! Gotówka i umowa od ręki! Każda marka i stan! Odbiór od Klienta, tel. 668 193 771

EDUKACJA

SPRZĘT ELEKTR.

KOMPUTERY

SPRZEDAM tablet - mobile, internet device, nowy nieużywany, Wejherowo, cena 250 zł, tel. 664 946 125

SPRZEDAM komputer, dysk 120 GB, klawiatura Vobis, monitor LCD TV Samsung z pilotem, 2000 zł, 505-56-70-34

SPRZEDAM zestaw komputerowy: klawiatura, mysz, monitor NEC LCD 22WV, jednostka: System Microsoft Windows XP Home Edition, AMD Athlon 64 X2 Dual Core Processor 5200+ 2,71 GHz, 1,75 GB RAM, dysk twardy 74,5 GB, system i sterowniki na oryginalnych płytach, każdy element zestawu jest w pełni sprawny. Cena 450 zł. Tel. 501 539 15

TELEFONY

INNE

PRACA

DAM PRACĘ

ZAKŁAD fotograficzny Foto Mariola poszukuje pracownika na umowę o pracę, wymagane doświadczenie i obsługa programów graficznych. Chętnych proszę o kontakt tel. 697 291 279 lub osobisty ul. Kwiatowa 3, Wejherowo

PROMEDICA24
BEZPIECZNA PRACA W NIEMCZECH
OPIEKA NAD OSOBAMI STARSZYMI
ODDZIAŁ W GDAŃSKU
ul. Partyzantów 3/1
tel. +48 58 732 08 55

SZUKAM PRACY

MŁODY emeryt poszukuje pracy na 1/2 etatu, jako konserwator (złota ręczka), ślusarz, hydraulik z upr. gazowymi na gaz ziemny i elektrycznymi do 1 KV, tel. 692 828 655

POMOGĘ zaopiekować się mieszkaniem osobie, która wyjeżdża zagranicę, okolice Gdyni, Rumi, tel. 661 582 483

USŁUGI

POŻYCZKI prywatne pod zastaw nieruchomości, tel. 510 908 900, www.podzastaw.com

FOTOGRAF - śluby, wolne terminy maj, czerwiec, wrzesień, tel. 660 310 311

TOWARZYSKIE

ZADBANY, zmotoryzowany, wysoki, samotny ze stałą pracą 45 latek pozna zadbaną kobietę z Wejherowa oraz bliskich okolic, tel. 787 119 970

GORĄCA blondi pozna sponsorów, zapraszam do siebie, odwiedź mnie, a zabiorę Cię w

siódme niebo, dzwonić, tel. 514 670 725 Sopot, woj. pomorskie

STUDENT 33 l, miły, umięły czas w sposób dowolny samotnej pani do 46 l., która to wykupi tenże czas na własną wyłączność, tylko sponsorki z klasą, tel. 728 185 466, Gdańsk

ZWIERZĘTA

KURKI odchowane 18 tyg i młodsze, szczepione oraz koguty ekologiczne duże do zabicia, kaczoęsi, tel. 601 228 705

URODZIŁO się 5 szczeniąt, które szukają pełnego miłości domu. Jeśli Ty i Twój najbliższy kochacie zwierzęta ten psiaczeka na was, tel. 502 161 388

RÓŻNE

WYPOŻYCZĘ rollbar do piwa na różne okoliczności, tel. 781 426 010

PRZYJMĘ łóżko piętrowe, w dobrym stanie może być bez materacy, tel. 537 021 766

SPRZEDAM beczki plast. 200 l. I 100 l., cena 80 i 40 zł/szt., tel. 511 841 826

ZBIERAM gazety, czasopisma, książki i złom, Gdańsk Nowy Port, Kasztanowa, Oliwska, Wyzwolenia, okolice, SMS 791 150 096

SPRZEDAM pianino, tel. 664 697 812

SPRZEDAM beczki plast., 200 l, do wody, cena 80 zł/szt., większa ilość taniej, tel. 511 841 826

SPRZEDAM wózek inwalidzki mało używany + pompka, 400 zł, tel. 513 913 082

SPRZEDAM stół + 2 krzesła Artur, tel. 607 301 942

SPRZEDAM bukszpany 10-letnie, wys. 70 cm, wszystkie uformowane w prostokąt, do 20 sztuk, tel. 510 325 524

SPRZEDAM paski klinowe 1800, cena 19 zł/szt, tel. 511 841 826

SPRZEDAM NOWY wózek inwalidzki elektryczny „Meyra”, z prostownikiem dotadowania, cena 5 tys. zł, tel. 533 514 295

SPRZEDAM drzwi 80, zewnętrzne - prawe, NOWE, zbrojone, z wizjerem i kompletem kluczy, wraz z futryną, cena 650 zł, tel. 600 702 048

MATA dla dziecka do leżania i przewijania, kolor pomarańczowy, wym. 85 cm x 75 cm, nowa, 20 zł, 505-567-034

KALOSZE dziewczęce, rozm. 30, kolor czerwono-biały, stan idealny, 10 zł, tel. 505-5670-34

OKNO drewniane, kolor sosnowy, wym. 1,45 m x 1,75 m, jednoskrzydłowe, otwierane, u góry łufcik, nowe, 50 zł, 517-782-024

SPRZEDAM lampa sufitowa, 3 punktowa, klosze, nowa, 100 zł, 505-56-70-34

SPRZEDAM żyrandol listwa, 4 i 2 punktowe, szare, nowe, 100 zł, 505-567-034

SPRZEDAM dwie firany, białe, drobna kratka, marszczone, taśma smok, podszyte. Wymiary jednej firany - długość 2,35 m, szerokość po przymarszczeniu 6,10 m. Firany gotowe do powieszenia. Stan firan idealny. Cena za dwie firany 250,00 zł, Wejherowo, tel. 660 731 138

SPRZEDAM wózek inwalidzki z Anglii, bardzo dobry stan techniczny, akumulatory, w komplecie ładowarka, tel. 601 667 100

SPRZEDAM wózek dla lalki, głęboko-spacerowy, kolor różowy w wzory, stan bdb, 70zł, Wejherowo, tel. 505-56-70-34

SPRZEDAM rower dziecięcy, kota 16, kolor niebiesko-zielony, boczne kółka, prawie nie używany, 200 zł, Wejherowo, tel. 505-567-034

NEKROLOGI I KONDOLENCJE

Zlecenia na nekrologi oraz kondolencje przyjmujemy (przed wydaniem):

Express Gdyni: do wtorku godz. 18⁰⁰

Express Gdańsk Sopot: do środy godz. 16⁰⁰

Express Powiatu Wejherowskiego: do środy godz. 18⁰⁰

Express Powiatu Kartuskiego: do wtorku godz. 14⁰⁰

Express Powiatu Lęborskiego: do poniedziałku godz. 18⁰⁰

Express Powiatu Puckiego: do piątku godz. 18⁰⁰

szczegółowe informacje: 58 736 33 22



Nadaj ogłoszenie SMS-em

Przykład:
EXP.ROZ. Sprzedam kanapę narożną, tel. 123 456 789

UWAGA! ZMIANA BRAMEK SMS!

Na nr 79567 (9 zł + VAT)

TOWARZYSKIE:	EXP.TOW.
DAM PRACĘ:	EXP.PDP.
SZUKAM PRACY:	EXP.PSP.
USŁUGI:	EXP.USL.

Na nr 72051 (2 zł + VAT)

NIERUCHOMOŚCI sprzedam:	EXP.NSP.
NIERUCHOMOŚCI kupię:	EXP.NKU.
NIERUCHOMOŚCI zamienię:	EXP.NZA.
NIERUCHOMOŚCI do wynajęcia:	EXP.NDW.
NIERUCHOMOŚCI poszukuje wynajmając:	EXP.NPW.
MOTORYZACJA sprzedam:	EXP.MSP.
MOTORYZACJA kupię:	EXP.MKU.
MOTORYZACJA inne:	EXP.MIN.
EDUKACJA:	EXP.EDU.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY komputery:	EXP.SKO.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY telefony:	EXP.STE.
SPRZĘT ELEKTRONICZNY inne:	EXP.SIN.
ZWIERZĘTA:	EXP.ZWI.
RÓŻNE:	EXP.ROZ.
ZYCZENIA:	EXP.ZCZ.

Regulamin drobnych ogłoszeń SMS jest dostępny w naszej redakcji oraz na portalu www.gwe24.pl

258 osób pobięło w Przodkowie

BIEGI | 258 uczestników przybyłych do Przodkowa z całej Polski ukończyło II Cwierćmaraton Szwajcarii Kaszubskiej, którego trasa biegła po pięknej Ziemi Przodkowskiej.

Łukasz Krzemiński
l.krzemiński@expressy.pl

Trudną ale bardzo ładną trasę długości 11,5 km najszybciej pokonali: Weronika Wójcik z Kolinca wśród pań oraz Łukasz Kujawski z Żukowa wśród panów.

Honorowego startu dokonał gospodarz Gminy Przodkowo, Wójt Andrzej Wyrzykowski.

Nad sprawnym przebiegiem imprezy czuwali min.: Policja Powiatowa w Kartuzach, Policja w Przodkowie, miejscowe oddziały OSP oraz pracownicy Zespołu Szkół w Przodkowie i Urzędu Gminy Przodkowo.

Uroczystość zakończenia imprezy oraz wszystkie dekoracje odbyły się na pięknej nowo oddanej do użytku scenie plenerowej.

Najlepszym w poszczególnych kategoriach wręczono puchary oraz nagrody rzeczowe i finansowe. Wśród wszystkich, którzy ukończyli bieg rozlosowano liczne nagrody rzeczowe, m.in.: telewizor 32", który wylosował Kamil Bobkowski z Bączkiej Huty. Seniorami biegu zostali:



fot.materiały prasowe

Grażyna Lúbkowska z Gdańska oraz Jacek Bandurski z Sopotu.

Puchar oraz nagrody wręczyli m.in: Andrzej Wyrzykowski - Wójt Gminy Przodkowo, Mieczysław Woźniak - przewodniczący Rady Powiatu Kartuskiego, Henryk Miotk - dyrektor Cwierćmaratonu Szwajcarii Kaszubskiej, Andrzej Stromski - prezes firmy Prestol.

Uczestnicy chwalili wymagającą trasę oraz przygotowanie i

przeprowadzenie imprezy.

Organizatorzy zadbali aby każdy uczestnik imprezy czuł się bardzo dobrze min: przygotowano medale, napoje, gorący pyszny posiłek.

Impreza obsługiwana była poprzez elektroniczny system pomiaru czasu na bazie chipów aktywnych.

Impreza odbyła się dzięki współpracy Urzędu Gminy Przodkowo, Kaszubskiego Sto-

warzyszenie Kultury Fizycznej oraz Pomorskiego Sportu.

- Pragnę podziękować wszystkim za sprawę, których można było przeprowadzić tą wspaniałą imprezę - powiedział Henryk Miotk, dyrektor biegu.

Przodkowska impreza biegu była czwartym tegorocznym wydarzeniem w ramach cyklu „Kaszuby Biegają 2013” oraz finałem biegowym Sportowego Pucharu Pomorza.

Maraton Solidarności

BIEGI | Na niespełna miesiąc przed startem XIX Maratonu „Solidarności” na internetowej liście zgłoszeń figuruje już ponad 700 biegaczek i biegaczy.

15 sierpnia na trasie Gdynia - Sopot - Gdańsk zamierzają wystartować reprezentanci 15 państw i 4 kontynentów. Liczba uczestników może być jeszcze większa, gdyż zapisy przyjmowane będą do godziny 8:30 w dniu startu. W imprezie mogą wziąć udział tylko osoby pełnoletnie. Nowinką jest to, że każdy może mieć imienny numer.

Stowarzyszenie Maratonu „Solidarności” kultywuje pamięć Ofiar Grudnia 70' i Poległych Stoczniovców. Tradycyjnie 15 sierpnia prouje rywalizację na klasycznym dystansie 42 kilometrów i 195 metrów.

Impreza służy również popularyzowaniu i upowszechnianiu biegania jako najprostszej formy rekreacji. Z tego zadania organizatorzy wywiązują się doskonale, gdyż z roku na rok lista startowa rośnie. W ubiegłym roku padł nowy rekord frekwencji. Z trasą z Gdyni do Gdańska zmierzyło się 658 zawodniczek i zawodników z 16 państw! Jeśli już zgłoszone deklaracje przełożą się na obecność na starcie, to w 19. edycji maratonu należy spodziewać się kolejnego rekordu uczestników.

Do 10 sierpnia do godziny 10:00 zgłoszenia można nadysłać drogą internetową. Zgłoszenie akcesu uczestnictwa jest proste. Wystarczy wypełnić formularz na oficjalnej stronie maratonu (http://www.maratongdansk.home.pl/zglosz_s.

php). Następnie należy uiścić opłatę startową w wysokości 60 złotych. ta kwota obowiązuje do 13 sierpnia włącznie.

Ponadto do biegu będzie można zgłosić się również 14 sierpnia oraz nawet w dniu startu, 15 sierpnia między godziną 6:00 a 8:30. Jednak wówczas opłata startowa wzrośnie dwukrotnie (do 120 zł), a akces uczestnictwa należy zgłosić osobiście w Gdyni w Młodzieżowym Domu Kultury ul. Bema 33.

Bezpłatnie mogą startować jedynie: osoby powyżej 60 lat, członkowie „Solidarności” oraz biegacze zaproszeni przez dyrektora maratonu, Kazimierza Zimnego.

Szczegółowe informacje odnośnie zgłoszeń można uzyskać pod numerem telefonu 58 346 30 34 lub pisząc pod adres maratongdansk@home.pl.

15 sierpnia startować mogą wyłącznie osoby pełnoletnie bez przeciwwskazań lekarskich. Limit czas na pokonanie maratonu ustalono na 5 godzin i 30 sekund. Jest to impreza przeznaczona wyłącznie biegaczy, nie będzie rolkarzy czy wózkarzy.

- Każdy startujący otrzyma pakiet przedstartowy z koszulką techniczną ufundowaną przez Firmę „ZIAJA” po uprzednim zgłoszeniu się do biegu, a wszyscy którzy opłacą do 2 sierpnia wpisowe otrzymają numer imienny - informuje Małgorzata Leśniewicz, kierownik organizacyjny maratonu.

Zgodnie z tradycją Maratonu Solidarności obok siebie startują biegacze profesjonalści oraz amatorzy. (luK)

Cartusia druga w Polsce



fot.materiały prasowe

Wyniki zawodników Cartusii:

W Piotrkowie Trybunalskim zakończyła się OOM w zapasach stylu klasycznym.

Hinc Mikolaj	kat. 50kg 12 miejsce
Bir Sebastian	kat. 54kg 2 miejsce
Metza Damian	kat. 54kg 8 miejsce
Rakowski Nikodem	kat. 58kg 3 miejsce
Mielewczyk Jakub	kat. 58kg 14 miejsce
Dust Piotr	kat. 63kg 16 miejsce
Nikolas Krzysztof	kat. 69kg 3 miejsce
Wiśniewski Jędrzej	kat. 76kg 2 miejsce
Dust Bartosz	kat. 85kg 9 miejsce

Punktacja drużynowa:

- 1 miejsce AKS Piotrków Trybunalski
- 2 miejsce GKS "Cartusia" Kartuzy
- 3 miejsce Orlik Wierzbica
- 21 miejsce UKS Ajas Gdańsk
- 35 miejsce Morena Żukowo
- 44 miejsce ZKS Miastko
- 50 miejsce Granica Gdańsk

Miejsca pozostałych reprezentantów naszego województwa:	
Dzierła Nikodem	kat. 46kg 3 miejsce UKS Ajas
Kozłowski Dawid	kat. 50kg 3 miejsce UKS Ajas
Klasa Krzysztof	kat. 50kg 5 miejsce Morena
Bednarz Jakub	kat. 58kg 17 miejsce Miastko
Królikowski Patryk	kat. 63kg 17 miejsce Granica

ZAPASY | Podczas XIX Ogólnopolskiej Olimpiady Młodzieży GKS Cartusia Kartuzy zajęła drugą pozycję w Polsce w zapasach w stylu klasycznym.

Dobra postawa młodych zawodników GKA „Cartusia” w Mistrzostwach Polski Kadetów -OOM w Piotrkowie Trybunalskim. Jędrzej Wiśniewski i Sebastian Bir zostali wice Mistrzami Polski. Krzysztof Niklas i Nikodem Rakowski zawody zakończyli z brązowymi medalami.

- Kolejny już raz zawod-

nicy naszego klubu zajmują miejsce w pierwszej trójce w kraju.

Cztery medale to bardzo przyzwoity dorobek. Dwa finały Wiśniewskiego i Bira pozostawiły nie dosyt gdyż obaj powinni odnieść zwycięstwo niestety los tym razem podyktował inne rozstrzygnięcie. Za spory sukces należy uznać medal Nikodema Rakowskiego - przekazał Andrzej Pryczkowski.

Zespół Cartusii prowadził trener Bartłomiej Pryczkowski. (luK)(Paulina)

Pomeranian Tennis Business Cup

TENIS | W dniach 31 sierpnia - 1 września na kortach Sopockiego Towarzystwa Tenisowego przy ulicy Haffnera 80 odbędzie się Pomeranian Tennis Business Cup, towarzyski turniej tenisowy skierowany do przedstawicieli pomorskiego biznesu.

Lukasz Krzemiński
l.krzeminski@expressy.pl

Do uczestnictwa w turnieju organizatorzy zapraszają 32 tenisistów-amatorów reprezentujących pomorskie firmy i instytucje.

Dwudniowe wydarzenie, w którego skład wchodzi turniej oraz dodatkowe atrakcje, stwarza okazję do relaksu i rekreacji w duchu sportowej rywalizacji w gronie współpracowników, przyjaciół i rodziny.

Turniej propaguje zdrowy, sportowy tryb życia, ale również wspiera relacje pracowników i integrację zespołu w odpowiedzi na działania w obszarze CSR. Regionalny zasięg wydarzenia daje możliwość promocji biznesu województwa pomorskiego. Przyjazny i

zarazem prestiżowy charakter zawodów stwarza szczególną okazję do utrwalenia pozytywnego wizerunku firmy, a także promocji jej produktów i usług wśród partnerów biznesowych oraz potencjalnych klientów.

Odbývające się równolegle do turniejów atrakcyjne i przyjemne dla uczestników, współpracowników oraz lokalnej społeczności. Przewidziano między innymi Fun park dla dzieci, jogę, zabiegi kosmetyczne, masaże, akademie tenisa dla początkujących oraz wspólną rozgrzewkę i zajęcia fitness. Nie zabraknie też wspólnego grillowania na świeżym powietrzu.

Na zwycięzców turnieju oraz uczestników czekają atrakcyjne nagrody m.in. rejs luksusowym jachtem (Yachts

and Yachting), skok ze spadochronu (SkyDive-Club), miesięczne karnety open na siłownię i vouchery na jednorazowe wejście wraz z osobą towarzyszącą (Good Luck Club), zestawy kosmetyków oraz wiele innych.

Partnerami wspierającymi wydarzenie zostali Pracodawcy Pomorza oraz Regionalna Izba Gospodarcza Pomorza. Patronat medialny nad turniejem objęli Radio Gdańsk, portal Trojmiasto.pl, Magazyn Prestiż Trójmiejski, Express Biznesu, Pomorski.info, tenisportal.com oraz portal i magazyn „Tenisklub”.

Organizatorami turnieju są Actia Forum Sp. z o.o. oraz Sopockie Towarzystwo Tenisowe. Więcej informacji o wydarzeniu można znaleźć na stronie:

nie_impresa_tenisowa_biznesu_pomorza

Informacje dla uczestników

Wzięcie udziału w turnieju jest bezpłatne. Zakwalifikowanie graczy działa na zasadzie kolejności zgłoszeń. Regulamin i program rozgrywek będzie przesyłany do graczy mailowo. Przydział uczestników do poszczególnych grup odbędzie się losowo - 23 sierpnia 2013 roku.

Formularz zgłoszeniowy (pdf.) należy przesyłać do 20 sierpnia 2013 r. na adres mailowy: aleksandra@actiaforum.pl.

Organizatorzy zapraszają również do współpracy pomorskie firmy: Alan Arent, tel. 500 061 931, e-mail: alan@actiaforum.pl. (red.luk)(nori)

KOMENTUJ na stronie
pomorski.info

KOSTBET
ZAKŁAD PRODUKCJI
KOSTKI BRUKOWEJ

KRAWĘŻNIKI I OBRZEŻA

PŁYTY CHODNIKOWE

PŁYTY AZUROWE

KOSTKI BRUKOWE

Twój pewny krok

Miszewko 39 tel.: 58 684 85 43
80-297 Banino kom: 602 655 356

e-mail: kostbet@kostbet.com.pl

Silne media
Mocna reklama

więcej:
tel. 660 731 138, d.bieszke@expressy.pl

REKLAMA

POKRYCIA DACHOWE

NASZ-DACH
Kazimierz Mejer

OFERUJEMY:

- wykonawstwo nowych pokryć dachowych
- remont starych pokryć dachowych
- systemy dociepleń i termoizolacji poddaszy
- montaż obróbek blacharskich oraz orynnowania budynków
- montaż okien oraz świetlików dachowych
- sprzedaż elementów składowych pokryć dachowych
- sprzedaż elementów orynnowania budynków
- sprzedaż okien oraz świetlików dachowych

83-322 Stężyca, ul. Damroki 4
tel. 58 / 684-34-05, fax. 58 / 684-34-05
kom. 603-908-764
e-mail: naszdach@naszdach.pl www.naszdach.pl

REKLAMA

STACJA DEMONTAŻU POJAZDÓW

złomowanie pojazdów
w celu ich wyrejestrowania

WE-MET

Kamienica Królewska

- transport GRATIS
- skup samochodów powypadkowych
- sprzedaż części
- skup złomu

tel/fax 58 681 92 81
tel. 0 606 24 70 80

WROŃSKI
SPÓŁKA JAWNA

www.wronskipb.pl

HURTOWNIA MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH:
zapraszamy do odwiedzenia jednej z czterech hurtowni materiałów budowlanych lub złożenia zamówienia online...

GOTOWE MIESZKANIA I DOMY NA SPRZEDAŻ:
zachęcamy do zapoznania się z naszą ofertą gotowych mieszkań i domów jednorodzinnych...

PRODUKCJA MATERIAŁÓW BUDOWLANYCH:
jesteśmy producentem wyrobów prefabrykowanych, betonu, posiadamy własną kopalnię żwiru i kruszywa...

GENERALNE WYKONAWSTWO INWESTYCJI:
solidnie budujemy w oparciu o sprawdzonych fachowców, szeroką gamę maszyn i urządzeń potrzebnych do nowoczesnego...

Więcej www.wronskipb.pl tel. +48 58 681 11 22

Więcej www.wronskipb.pl tel. +48 667-230-777

Więcej www.wronskipb.pl tel. +48 58 686 23 93

Więcej www.wronskipb.pl tel. +48 58 681 12 05